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1) Um governo que gasta mais do que arrecada em um país em que as famílias consomem mais do que recebem, só conseguirá fazer investimentos se tiver acesso ao mercado externo de poupança. (verdadeiro)
2) Dois títulos, um do governo dos EUA e outro do governo brasileiro com mesmo prazo de vencimento necessariamente serão demandados da mesma forma se pagarem as mesmas taxas de juros a seus detentores.  (falso)
3) Uma família que não possui nenhum ativo e consome mais do que sua renda poderá fazer isso apenas se tiver a possibilidade de acessar o sistema financeiro. (verdadeiro)
4) Mercados de crédito bem desenvolvidos incentivam as famílias a ajustar de maneira mais brusca o seu consumo diante de variações de sua renda. ( falso)
5) Supondo que exista um fundo de recursos, nacionais e internacionais, que podem ser emprestados para investimentos em determinada economia. Se a demanda por investimento for maior do que a oferta por títulos, a taxa de juros dessa economia terá uma pressão de alta. (verdadeiro)
6) Uma economia nacional fechada possui um sistema bancário bastante concentrado o que implica, entre outras coisas, em um elevado spread. Isso poderá tornar mais custoso o investimento e, portanto, prejudicar o crescimento econômico (verdadeiro)
7) Se durante certo período a taxa de juros de um país for maior que a sua taxa de crescimento, a parcela da renda apropriada pelos donos de capital deve diminuir. (falso)
8) A escolha de determinado governo de aumentar o superávit em relação ao PIB, tende, ao menos no curto prazo, a reduzir o consumo das famílias. (verdadeiro)
9) Para além do mercado de crédito bancário, o mercado de ações possibilita a empresas arrecadar recursos vendendo, por exemplo, parcelas de sua propriedade. Nesse sentido, países com mercados de ações podem facilitar o investimento. (verdadeiro)  
